

Fecha Sanción 2 Marzo 2004
Publicado en Boletín Oficial B.O. N° 29/09-04-04 PAG. N° 695.
Extracto RECTIFICASE PARCIALMENTE EL ART. 1° DEL DCTO. G. N° 2195/84.

Dcto. GJ. N° 328 -02-03-2004 - Gobierno y Justicia - Rectifícase parcialmente el Art. 1° del Dcto. G. N° 2195/84, donde dice: RODRIGUEZ LUIS ALBERTO, Documento Nacional de Identidad N° 11.011.255, debe decir: RODRIGUEZ LUIS ALBERTO Documento Nacional de Identidad N° 10.011.255.